



UNIUNEA EUROPEANĂ

GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII,
FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRUFondul Social European
POS DRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007 - 2013MINISTERUL
EDUCAȚIEI
CERCETĂRII
TINERETULUI
ȘI SPORTULUI
OIPOSDRUCASA CORPULUI
DIDACTIC BRASOV**Proiect co-finantat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane
2007-2013****Investește în oameni!**

Denumire invitație	„Servicii de reuniuni și conferințe organizate la hotel - școli rezidențiale
Descriere obiect contract	Achiziție de „Servicii de reuniuni și conferințe organizate la hotel - școli rezidențiale”
Criteriu de atribuire:	Oferta cea mai avantajoasă din d.p.d.v. economic
Cod CPV:	55120000-7 - Servicii de reuniuni si conferinte organizate la hotel 55110000-4 - Servicii de cazare la hotel 63000000-9 - Servicii de transport anexe și conexe; servicii de agenții de turism
Tip contract	Servicii Anexa 2B
Data limită de depunere a ofertelor:	12.11.2012, ora 11 ⁰⁰
Adresa la care se transmit ofertele:	Str. Iuliu Maniu nr. 52, Oraș Brașov, jud. Brașov
Data și ora deschiderii ofertelor:	12.11.2012, ora 12 ⁰⁰
Adresa (locul) de deschidere a ofertelor:	Str. Iuliu Maniu nr. 52, Oraș Brașov, jud. Brașov
Limba de redactare a ofertelor:	Limba română
Contractul se înscrie într-un proiect/ program finanțat din fonduri comunitare:	Da
Tip de finanțare:	Fonduri nerambursabile prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Fondul Social European și Bugetul de stat
Tip Autoritate: Sectorial: Nu	Nu
Tip Activitate:	Autoritate Contractanta
Valoare estimată:	1.479.656 Lei
Adresa de Internet	www.compendiu.ro
Achizitor	Casa Corpului Didactic Brașov, adresa str. Str. Iuliu Maniu nr. 52, Oraș Brașov, jud. Brașov. Persoana de contact: Ungar Cristina
Anunț de participare	Acest contract urmărește realizarea activității A.8 Înființarea și dezvoltarea a doua rețele prin organizarea de școli rezidențiale necesare derulării proiectului „Dezvoltarea COMPEteNțelor personalului Didactic si didactic auxiliar de conducere din sistemul de învățământ preUniversitar – COMPENDIU” ID 63650– și anume: organizarea de școli rezidențiale
Informații suplimentare la adresa de e-mail	achizitii@compendiu.ro Documentatia se ridica de la sediul Autorității Contractante, pe baza de imputernicire semnata de reprezentantul legal.

Axa prioritară 1: „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”
Domeniul major de intervenție 1.3: „Dezvoltarea resurselor umane în educație și formare profesională”

Titlul proiectului: „Dezvoltarea COMPEteNțelor personalului Didactic și didactic auxiliar de conducere din sistemul de învățământ preUniversitar – COMPENDIU”

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/87/1.3/S/63650